P
¢ ZSUPER>
~—
NIV

INRIVRI ST
PTC100 PTC200

PSC 100 PTC250
PTC 150




A—=I\—05TDOERICDNT

ZDREVIGEFRA=IN=I35 VT BBV LFTEEEX U CHICHDHED
CEVKT, A=IN=I5 VTRV - RILEDERAL U THF
SNicEHmETY.

IEULWLCERDBFEL

ERDLZEEREREZESHDICH. AEOWMDIRNERZTTD(C IR
JEWCET. ZERICCHERATEVE IR OBENHULET .

= DEER ERAME
O VRICE CRESNERA—I\—I 5V T DR OBEIE#ESARE
HBRUMRDLE FREDIEREEMZFHBLET.

ZEEICIEERIDECE

BICZ2HEICOWVWCIF RABEDIME (F2F2E) DEEICK D55k
ABRIEE. FoNELZEMZ KD D EEDICHRMELCREESZIET
BDIFE. BWRIFERZH UL THD X,




B2 LDTERE

EHNITRO S T CERICIEDRIIC,
NI BEFHLIEEL,

FWROBIS VT (LT 9520TEND) DEVAZERDE. BOEDETEE
DERIFIREEICIEDE T,

CfEARIC., BFCOHERFHAZEZAFGL. EELKBEVTEL,

ISVTZBASNERATINDERERFBELD, (BREINDHIC [FL—-VFR
2RA) [FERORISYTDEREYZa7IV] [EHOEREE] BEZHBL. 1
XEINDAEN, ISVTDHAGE - REDER - TUTCERFEHEDETICOVWTERAS
Nl EzZERD L. ERICRBSETTEL,
COBREHRAEICERT 2 ERFEIEZ T [BRRIVERI D 2 DICRZULTVET,

MORLVES S B A(C, BRAREAEIDR
B IR < wmosrrasesrzamuresans
i7/ﬁ|:|o
RO EETEAL BRI ENET DL

T PIREDIEE LRSS DI LM e E
'I = N2EE. BLUYENIBENEEINDES

B8 E B CRHULBETH RRIC K> TIREABRERICHU D TEEMD
BOFET. WFNOEELABTHEHINTVET DT BFFoTTE L
@5C= D3ERAA
D A #86. BR EBEERINENSIEEEFELOTT MO
B NIEEEARN RN TVET,

SR BLEDITRTHAHILEZEEIFDBEDTT,

YT
058%(3 ThAZEFAIUED. . IBRUEDTDIRNETZEIFD2HDTT . KD
PR EICEANZIERASHEE INTVET, @

(BROBSF2mmAD) o
¥ BRPCHEoTERIF. BEVICKEDAHDVDTHTEICKEND
ECAICUTFHFRELTTREL,




1. BNDI/ULERZICDULYT

OB

OEUREAE. BRUERY I F I FERIROANTZ AR LEL
ANFERUENTTEL,

Q@ EEERDIEVALR. #EX(CTLU—VBIE. ERITERZ LIEL
THREL, (TDU—VFLERAH2215% - 52225%)

@D HIFERPPREIEERICIE. MOEDOZE T, GEHENIC
YBASIEVNTTEW. (FU—2FRE2HRAIFHE285% - H295%)

@ EENFEERDIACE. ERULEVTREL,

OFEFIBAIDRIRPERRIRZ M ITRIEL TR,
(OU—VFERERAE21 75 - 55220%)

e ¢
I A

=N

2. {EERIDESRIC DT

OB

OEETDECEE ULIEWI SV T EARUENT TS,
@S VTDER. BR. FHAR. BEREEEREDHHOHDIEEM
LIFWVT RS,
OB DEDRHENRDZEF. IS5V TEERBUIFENT IS,
(BULEHM. SEEM. BROEBREMPREDE L KWL
DO HEBDLEHRITEETFIC8 ZIBA DEH)

LS
=4

O U SV THRBICRRSNCE. RABE. ISV TEHHE. EH
RIRERRZESR L CTREL,

OB DEDEEN. EHATDI TV TDRAEEDFFELHHEANCTH
Do

OmDEDIRED, FHTDISVTDIZVTHENTH DL,

ar
o
S

A F B

OREDRUDRDGE(F. 752 TEERUENTREL,
(ROEDERENE0CULEDSE. BLU-20CLU FOIEE. B -
TZILHVEDERS. BLOFHKH)

OIS VTIIERATHAUVIF, FRFERICES LIcBDZE
RUTRELY,

©Q
| B

Ei=220




3. ERFELEEENFEEICDONT

OB

@1 RO T. ISV TFERULEVT ISV (EAM - FEm=zkkR<)

@IS VTT RDKEIEMRDABIFMERBLENTTIEW (BRMO.
HTYmO. BABO. £EBD. BLUEDHHHRD)

@IS VT T HIARMDIIETRE. BLUZNSDYTROIEEZ
ULIEWVWTREL,

@A, BRI TFRINDBEE. IS5V T2ERULENT RS,

Q@ HE> aNIVTCIE ISV TZERUENT TS,
(EENHMERICBUIE D v OFZXKBUICB G [HBRERE
RAE16ARK B RUTHBEERBZERF 5425 |[CLDT &)

1
=4

OISV TDRDMITIE. 2BULEDI S TTINS 2V RAZR DN
BICERDOMI. mOEADLZEZR DKL DICULTREL,

: g

o

lr
20
S

OIS UTDROAR. BIUOHITEAEIL. BRITH >TERED
AELANTHD L.

@0 SV TORODRET. MOEZZELAALT RS,

OO Y IVRBENETDI SV TZERTHHEEF. L0y JZiHT

[E
uly
Hl

TERAULTREL,
o= = — -
A /I =2

@T[DFDONHEBIC, . BR RT—)L. YEFSDNBEYH D
BHEIFERLEVTTIEL,
QU SUTERTUIED. IET DD LIEWVTREL,

1
=4

4. JU—2VDER{EICDULT

OB

O SV TDRRAEZBADRDAIE. HEHICAROFENT R,

OFBDEPISUTIC. BEEAENBSLOIEILU—VEREFI LA
WTREL,

@IS TTHOEEIC, NFRSEVWT RSV, Feo ADED
REICIE MERICERUENTREL,

QU SVTT, MO Z UEWNT R,

OBDEZMD LIRS, 252700y IR ULEVNT RS,

OROENOIMONLIEI T T, BEMRDEICSIoEITZD.
BREOEM(CHTIZD LIEWTRELY,

eu;@




O L—UTET IR, mORICEEMED ofclERT. —B
BIEUC Z2MER ELIAFRS. Oy TR )EL/Z—F*L\
@EHEIIC—EFIELT. ROFEZHERL TREW. (ROEDIE

T, B, BLUBEMSHEZORIDOLERER)

=N

AN E R

OTRDHZESIETHLOILET L — /?STQ{’E[?ILJHLVC"F*L\
@IS VITTHROEZMBOLFR. J—r (BELITEE) O
EIAEBED SBENENTTIEL,

1B

@I L—VDEELIS - BETFF(E BEDICTEICITOTHEL,

5. (RFRH% - (RE - EICDNT

OB

OS5 T, BLRUNEBRDIUEIF. X ICLENTTEU,

@05 VT, BLUONERITAEE., MAKEEZ LIEWLWT RS,

@ = IEER AN & ISR LIEWVWT RS,

OEENNELI SV TE. FIDBHICREL. R TEATNK
WEIICLTHREL,

ORTRIR, BEE. BEREDEDCEFIHBDHHADTOTT
NN

ORTRIRCEBN D OfCHF. TOXIEAE T, IEBITHHIE.

FIFEEL TR L,
@SV TJDEHEEL. AL, /)y RFICDHANIZER - T5RFZ

E=PN

BREULTTIEIL,
= x~r
AN F =

ORTRIE, BEZTHEE. HTZRE (ROEHEL) DIRRETHT
DT HRELY,

ORTRIR, EEZ T HF. RIREESRDRR ([RET]HE) =
T DTV,

@/ >V TJDEERES (EVED) - 4 MBS, BEECHTIER
LTHREL,

QU VI FMTFERNICHRE L TR,

E=PN

[T F B] 98-8HIITICHSKREIRE KRB, BRURIRGERS. Flold 2t =5

FTTHBTEL,
6




BmA =

NODIVITRNRIVOMD LIF, BE). EIERICRETT,

fa &

A &

PTC 100

FRTEE A,

YAT 1T R—R S BER/ NIV B BERS BEA AR E /N RIL S
DOEY)E BE BEIEEICRETT,
BHALC/STILRBER RO R EFICIHMERLEVWTTEL,
X EREOL V)G 2 IARH T IR BRI 2 BIRE I

PSC 100
DERIETEEL A,

ERTEEEA,

BRRNENZIVERTEET,
BHEBM EKE) EPA-STOEVENR TV (AR /3R

X BEALT) MG 2R T IR AP BIREICIE

PTC 150
PTC 200

V=N T4— (2X4) TEQIXZIVPAREEEDR DM L BE.
MIIEEICRETY, 55, ALC/ XL RE RO AV _EFICIE
ERALEVWTTEW, X EEI Y — b BE 2 IVR A5 AR At
R EBIRFICIIERTEELA,

PTC 250

Y=INTH—(2X4) I —=INA 2y T X (2X6) TED ISRV AEFE
EOROmMY) L BE EIFEICHRETT,
BHEALC/SRIVRIBHAEARDO MY EFICIHERLEVWT R,
X, &3 — 8IS 2R AZ R, AR EBREICIE

ERTEEE A,

BE R

T8 BETEVPIL,

2.mb EIFEECEH U TSI D
EMUBEICIS Y TUET,

3.95VTEENLL FRE T —REVIC
SO IS VTR DHFEBRD B CIEAE T,

4. 0&)) Cy R (UNRILD TS TER) ICRIN
A IZWOMIFTVDTesd. I\RILE

ISVTDXUHBELREICEETE
ER
S.EE/NY RICOLY Y TL=ZEFERLT
BOJRIVOFRANCIFEDMTETE Ao
6. =RIRIEICK DD IO Y T HERR
TEEIDTHERIERDS ENDET,




BT &%

fn

¥
belo

75 THEHE

PTC 100

100kg

SEY B A A

1 5~20mm
2 20~35mm
(3 35~50mm
@ 50~65mm
(® 65~80mm

1.8kg

PSC 100

100kg

2R ERAENRY
@ 0~20mm
(2 20~40mm

3.5kg

PTC 150

150kg

ABBREAERE
@D 60~ 80mm
2 80~100mm
(3100~120mm
@120~140mm

3.6kg

PTC 200

200kg

SERBERATEY

@ 35~55mm
@ 55~75mm
3 75~95mm
@ 95~115mm
(5115~135mm

4.0kg

PTC 250

250kg

SERBERATEY

@ 80~100mm
2100~120mm
(3120~140mm
#140~160mm
(5160~180mm

5.8kg




WS RRIN O EETER

7

@® PTC 100
{9

¢ 26

44

137
93

139

MAX.210

x_ 60

4
9527
@ @é wE (@) E@ é@
120~180 (<HEBE © mm)
HBRES BB RS oMy BeEs] P RS tyMEY
vy PTH CDEAVAN PTE
1 vy PTCH 1 4 GEAVAN PTCE 1
18 RILE (M6x45) PTCN 1 9-23 | ANAY -M5F v PTCG 5
16 UrFvh (M6) 1 15 ANANRATMARIL N (ME6X10) PTCM 4
avyLN=U>y PTF 1 BEE/NY PTR
2 avyLnN=U>y 1 5 BEE/ Ny b PTCR 1
11-24 [ 1dR (K-Mev b) PTCF 1 6 EE/ Ny NERGRE PTCQ 1
12 BFEUT - F=U2Y) 1 15 NAFMAIL M (ME6X10) PTCM 4
14 2> JEY (3x30) 3 19 RILE (M6 X52) PTCV 1
13 CP/RIL N (M4x10) PTCA 2 16 U+vhk (MB) 1
20 CPARILEN (M6X12) PTCD 2 8 T—I PTCJ 1
21 AML—hREY (6%x30) PTCP 1 10 HERIL—PEY (EVR) PTCK 1
22 ($hEE (M6) PTCY 2 o—7 PTCU 1
B L PTT OREHEDID. RROHEHNTT.
FRES PTCT | 1 (BRI ST AE AR,
18 RILEK (M6x45) PTCN 1 EBRES EB ST EBRECS | LY MEK
16 Urvh (M6) 1 11-24 | ¥ (K- /hzv b) PTCS £1
21 AML—REY (6%X30) PTCP 1 12 BFEIT - =Y PTCL £1

TENDEIIEBREES DHIC 100 ZHFMA TZAB TS0,




@® PSC 100

e
B i
s @?@/@
o
ﬁ?ao?
D

g7
#
. 56 -
150~170 )
@ (SHEBAL 2 mm)
%Bn?u%v?—‘ ERERATT BEmaes  [EyMER E‘Bn?u%%" PR BT EBEmaes | TYyMEK
Trval PTH150 BEAVES PTE150
1 Pa 2% PTCH150 1 4 DEAVAN PTCE150 1
17 AL (M8X54) PTCN150 1 9:22 | AN - KAEFYH PTCG150 5
16 UFvhk (M8) 1 15 REVKRILE (M6X10) PTCM150 4
OvoLN—U>y PTF150 1 BE/\Y k PTR150
2 |gygLn=yYry 1 5 B/ Sy b PTCR150 | 1
11-28 | i (K-/hMv b) PTCE150 1 6 BEE/NY NERFRE PTCQ150 1
12 |BFEUVY (F—U25) 1 15 | Ka2HFLN (MBX10) |PTCM150| 4
14 AU JEY (4%35) 3 18 AN (MB8X63) PTCV150 1
13 |CPAILK (M5x10) PTCA150 | 2 16 | UFvh (M8) 1
19 |CPAILK (M8x12) PTCD150 | 2 8 7—I PTCJ100 1
20 | i¥hEES (M8) PTCY150 | 2 10 | #BIL—bEY (EVR) |PTCK150 | 1
21 AML—hREY (8X35) PTCP150 1 o—7 PTCU150 1
B A PTT150 B2 RN PTCZZ150 1
3 |#n & PTCT150 | 1 DRAED 7 FEAET
17 | KL~ (M8x54) PTON150 |t BRI AT BE D EB & :
16 UZFvhk (M8) 1 HeES ERER BT WL s | tyMEK
21 ARL—=hREY (8x35) PTCP150 1 11-24 | ¥ (K- /My b) PTCS150 | &1
#8 DF—LLSMIFTAT PTC150 L3t 12 | BFUZS-F-UVJ PTCL150 | %1

10




@® PTC 150

@
440

60

50

163

MAX.320

120

I~
U
5527 LLJ
56 &6 58
208~268
@! B @ ® (SHEBA : mm)
BaES BT EBamEC S [ty MEH gﬁnﬁ:§$—7‘ BB FT EBeRED S | Y MEK
Syl PTH TN b PTE
1 |svvonm PTCH | 1 ERT PTCE | 1
18 | ALk (M8x54) pron |1 1[ 928 [ Znqs - AmF v~ PTCG | 5
16 |UFv bk (M8) 1 15 | &AL R (MBX10) PTCM | 4
OvoLN—U>s PTF 1 EE/NY K PTR
2 |ovoun—yrs 1 5 | BE®EAYb PTCR | 1
11-24 | 1$h (K-/hMe2v b) PTCE 1 6 EE/ Ny NEGRE PTCQ 1
12 BFEIVT (F=VU2J) 1 15 REVAKRILE (M6X10) PTCM 4
14 | ZEUSSEY (4x35) 3 19 | AL (M8X63) otoy 1
13 |CPALF (M5x10) PTCA | 2 16 |UFv b (M8) 1
20 |CPANL K (M8X12) PTCD | 2 8 | 7—4150 PTCJ 1
21 |ARL—REY (8X35) PTCP | 1
22 | izhES (M8) PTCY | 2 10 | #B7L—hEY (EVR) PTCK | 1
5 L PTT o—~7 PTCU | 1
3 |# A PTCT | 1 || ORAHOEDEROHENTT.
18 RILEN (M8x54) PTCN 1 {BRIXT RS PTEEDEB &
16 U7y h (M8) 1 EBRES BT EBRECS | Y MEK
21 AML—hEY (8X35) PTCP 1 11-24 | & (K- /My b) PTCS &1
OTIEXOBRBRESOBIC 150 2RHMATTASTEL, 12 | BFVT-F-UZYT PTCL | #1




@PTC 200
)

9
| 1 55
b o
© oY
@
X
<
=
i gl %P ‘Q\
qu=e
@ Lo
® N
\‘ ‘ is O/
1 TEBAL D mm)
E‘Kn?ug%‘ IR BB S [ty MEK E‘Bl?u%%" BB TR EBaECS | tyMER
Syl PTH TH/ Y b PTE
1 | vrvonm PTCH | 1 4 | /Ny b PTCE | 1
18 KRIL K (MB8X54) PTCN 1 9-23 | A/ - KRAAFY b PTCG 5
16 [UFv b (M8) 1 15 | K& ALK (MEX10) PTCM | 4
ayo7LN=U>y PTF 1 EE/NY bk PTR
2 |OovoLn=yUry 1 5 | EEAY b PTCR | 1
11-24 [ iFR (K- /My b) PTCE 1 6 EE/Ny MRFER PTCQ 1
12 |BFULY F—ULIH) 1 15 | K&K (MEX10) PTCM | 4
14 | ZEULHEY (4X35) 3 19 | AL b (M8X63) ooy Lt
13 |CPAIL N (M5%10) PTCA | 2 16 |UFvh (M8) 1
20 |CP ALK (M8x12) PTCD | 2
21 |AbL—bEY (8%35) PTCP | 1 8 | 7—4200 PTCJ | 1
22 | iERES (M8) PTCY | 2 10 | #EIL—rEY (EVR) | PTCK | 1
b PTT n—7 PTCU | 1
RE A PTCT | 1 || Ou&#ors. BEOHSNTT.
18 | ALK (M8x54) oo L RIS ET A DR,
16 |UFvh (M8) 1 BaES EBERATR EBaAECS | tYMEK
21 ARML—hEY (8X35) PTCP 1 11-24 | ¥ (K-/hMzv b) PTCS | &1
O TEXORIFMAEEDEIC 200 EMIMAZTZAGTEL, 12 | BFVZT F-UZTH) PTCL | &1

12




® PTC 250

-~

8 /O
O o
%
o) o é
2 O 8 = o
/ o q \@@
g
-2
19 I
6 é@ 85
® [ I
%Bu“uﬁ%‘ R EEhae S [ty MEK %Bu”u%%" ERERATT s | by MEs
vyl PTH BEAVES PTE
1 vyl PTCH | 1 4 DEACES PTCE 1
18 NARMGARILE (M10X65) PTCZ 1 9:23 | AINA Y - KAFV K PTCG 5
25 |UFv b (M10) 1 15 | REVHKIL b (MEX12) PTCM 4
avyLN—U>y PTF 1 EE/ S b PTR
2 OvoaLA—=Yry PTCF 1 5 ERIACEN PTCR 1
11-26 | lEh (k- /My h) PTCS 1 6 EE/ Ny NiRfFEE PTCQ 1
12 | RFEUVY - F—U2Y) PTCL 1 15 | REVEIL S (M6X12) PTCM 4
13 NEBIARIL N (M6X12) PTCA 2 19 ARV (M8XT6) PTGV 1
14 | AEYIEY (5x40) PTCB | 3 16 | UFv bk (M8) 1
20 BRI N (M8X14) PTCD 2 o—7 PTCU 1
21 B > (8x40) PTCP | 1 8 7—L PTCJ 1
22 [$REEE (M8) PTCY 2 10 FHETL—NEY PTCK 1
h A PTT DRAHDID. TROHRNTT.
3 h A PTCT 1 BRIX TSI HEDER R
18 ALK (MB8X63) PTCN 1 HaES EBERATT Ehemac s | by MEsk
16 U+v bk (M8) 1 11-26 | &t (K- /My b) PTCS £1
21 v > (8%x40) PTCP | 1 12 | BFEUZT (F—U) PTCL | %1

TEXOBISERREES DEIC 250 ZHIMATIABTEL.

13




W ERGE
@ RXDIEFICTOS Y TDER - BIEZI{TO>TTEL,

WFEY T
(By 7 LIN=FHY D)

1 EREFEO—TZEaRDKL S [CED
[FTFEL,

ERRIRFO—7

2035V TEERETND/IRILDEHIC 8. BAETU—bEVDERZ . FTTH
BOETCHS U TEHAZERGH I — b [CEVZRETTHREITEAALT NI
EVOERZBEICKDHE L TTELY, ANy RERZEHAICHUTTEL,
TEDK TS TEHEZNENRAIL

AE
BICADETRETL— NV BRI f%%

ULTTFEL HEHTL—bE . RTILA Y RE
° O Rt X )
®PTC100

HETL—bES HETL—bES HETL—bES

HETL—bES HETL—bES

2
(1)5~20mm  (2)20~35mm (5)65~80mm
@PSC100
RETL—bES
95 T HE
(1) 0~20mm
@PTC150

SHETL—hE RETTL—bES

RETTL—hES

r
s

75 75E (1)60~80mm (2)80~100mm (3)100~120mm (4)120~140mm

14




@PTC 200

BEHTL—bES METL—bES RETL— bE> HETL—bES MEATL—bES

75> TERE
(1)35~55mm (2)55~75mm (3) 75~95mm (4)95~115mm (5)115~135mm

®PTC 250

RETL—bE> RETTL— hE> RETL—rES MEITL—bES HEITL—rES

(2) 100~120mm (3) 120~140mm (4) 140~160mm (5) 160~180mm

3.0vIUN—=TRCHBL.I5VT A FRUREEDFE IS TOROEBEIC
HFEBUAREICIE O TV DD AL T IKRIVD EEDEHEDETELIAH
TEL. COREOFXOVILIN—%= LIS,
HETL—ES OYZREICLTTFEL,. INTAMhE
FRBUREED (FRIREETEDE T,

LIN—f&E

AyyL/IN—%

Oy 7L/ N—
)

BIZRHIC
LTTFE,
EZULRAHNREL S| IV
BIBE NRIVERY)

TUERETTS \ o
BRI BIET NEVRE

) A& CYRRICER A TN DEX I DT,
NRIVEEZFBRILEWMIICLTTEL,

15




5.0voUII\—h0Oy T IREEICH D HESR
BOL—V% EIF \RIVERTEDISFER
[CBELTLIEELY,
BEHEBD EIFE. KFE(PSB)ZFERL
2RMOICTERLTTREL,

woHfFOyoiREE
MY LRI TALIEES
(ZIEOy 7L N—3 2 ELE

Uia-o

Oy 7 L/N—

RIHERAH

X#F (PSB)

;& /’75‘/7"
| |

6./ \RIVZFREDMEICHIEER I L—2
ZT5UL. \RIVDEEICE LTV
B LR UL TTEL,

WTTFRW, 75T DR
RINFIVDETDEREY H

16

7. 0= TF AUV IXRIVNED
FERICRERAZIREICLOY I IN—
Z IS5 IK ERBUIREEEDE T,
(FIFHESEVEIEOY IHFEKRT
EX B ) BB/ RV EHHEERL
LA PE TBLEDLE (VX)L DR
IE®) ZiLfc LT AUV IXNILE
ZEOTOVIVIN—ZTIF. I35V
TORBZE{TOTTREL.

Oy /N—
T3

/

N, — DO ok

&

BRDIERICEDBEIF IS TEA -
BREFZHESED L. BE3.OFIRKD
ERZITOTRELY,




9.\ )VEEAIIC TEEYEICKD =R
BIEN R /SEF I, A&/ v RDRI/N
A0 ZEE/ W RICHIFHA., T&F/Cy
REIZ/(RIVOKREICEH>TETIS
JTULTTEWV, I\RIVEKREICEZR
[FFICN\RILERERTEREREO—
DRMEHTEET, (THRBHR)
BB, NS OIFRIFICHEAD/Cy R
[CEDFITehs. BBERRDISVT
EEEELD.X/RILEDDEDS U
FHUICKLKHEDZET,

BARUIRRED
LIN—{IE
FRESHICX
INOE4TE
EIRAICRIN
172 AR
E3 8
" EIEASANG)
= ZINA T %
;E, Fhrzd
<
fE
O L |
7|° INXIVERE INZIVEE

X. PSC100 - PTC150-250/ A&}
JICYRIFFARD R A TR D 3 707Z R
[FTHDOFIDT, \RIVEFEZIZVT
UFel. RIAIODEES5EVK S TH
NETROKSIC, ZRINA I DED FHF
IEZ RO/ AT I N7ZEFA
LT HIFDRTHIBLTTREL,

ZINA Y /
7

CEZATEN

B el
(ZRA T DUEEEZ 1-58)

17




OO r

WE SRR

1.AD _EIFERARISETEHEFZ T D
TeDRIEREEANICASTENT TR,

2.0 35V THENDEHTEDI\R)V%Z
MmO EFEVTTEW. mb EFZIN

RIVDEITEZERL SHESRD L FAE

TU—hEVFI SV TEHBEDAIEIC

wWFtYy RUTTREL,

(1 4AX—Y DERTTED2.IEEER)

ED

N
Y

3.mbEYOEEZHEEL. I5VT
DBEEL LOEDICIFFERALEVWTT
[y A

495770y MIBETREOKSIC
HFT—IDHRR, BLEMRD LIFT
eV EHEmD EFFundTF2mm
bICL. X (PSB)ICTEALTT
&L

XFF (PSB)

15" L1k




S5/ ARILDERADIFTEEBA. B
MO F/RIVDETFERDFREREED
T AFIRMBOICTERLTTEL,

REID
(et ER)

6. 805V EFTROERISYTTY,
INRIVDKFROBETEFTE o 55,
KR DEDHHEBEETT . IS5
T ORI DB ELIEDBIRTY -

INZRIL

9727

\/i’*)b

19

7.mbEFERRE. S5 TPmbE
(P EDYICHTIeD. 5Io8NF T
bLEVWTTEL. (BICHBDTBL

EERIETERTSL, ) @EPO—T
DfEH TE FEHRDRERELEDET

8.mb LFRUMD TS ULIERHRICER
BEO—ThEEFDEEN(C5 o h
HEEVNKSFTHITEFRLTTREL,

iy

75 TN ETER
I2hENNET,

(

Dy7bﬂ—ﬁﬁ@énf)

-

ERRfEn— 7

«|

-~
F




9.0y RRUIRIL (D LEFY) (TK.
Ko B, B B RFDTE UK
TEALEVWTTEL,

10.818))Cy RAIDZINA T DHUBIE
1.5 ~2mmICULTTFELY,

N5 70mA0Ny FEHDZAT
IRIVOKREICEZY FTETWDH7ZE
BUTTELY,

PTC100 : 25mmLLT

PTC150-250:60 mmlLF
PSC100 : 50mmUT

PTC100 : 80mmbElE

PTC150-250 : 125 mm&l £
PSC100 : 115mmEl L B/ Sk

LSRRI

20

=

O 25mmid T
& o e
¢ ~
il
(o]
O \@
80mmbl E
PTC1000&& By K
60mmELT
O (50mmLELTF)
O co | ° -
/ 7
o N
PTC150058 Mo
PTC2000%& i
PTC25001%5 (115mmkl L)

( )AIEPSClo0NHfE FRIE/NY K 20

BB, TRDKSFRETIIRBRTT
O3V TDICYREDBIGOERE DL
hi& D IR ILDZE FEHDRE E7E
&I,

PSC100
(115mm=iii)

125mmaR i
(PTC100d80mm&i)

7
!

50mm#% 2z % (PSC100)
60mm% ZZ %
(PTC100l225mm#% Z 2 %)

-

i

[E

1
1

115mmRia (PSC100)

125mmKii
(PTC100380mm3Ki)

Nt

115mm3Ri& (PSC100)

125mmKii
(PTC100(380mmkii)

50mm#%Z %% (PSC100)
60mm%EZA%
(PTC100i325mm%Z23)




12. 3 A PBEREFICL S ERAERBD
OB LIEWLWTTRE L, IIE ITSE
ZUIBEIEE <L<@RE(BE) OE
TZEREET,

13.0v oL II\—%Z0v I DIRREICT D05
FAFINRIVZEFESATHD STV O
w I UIN—EREEDRBITFPIEZIE
ETHAFIENKSICTERLTTEL,

145|ERI VDK, 5 TOmMDRIF
FOvI U= EICLDKIICL
THRELY,

/v*»%ﬁ\

BB BHERC/\RIVEERKIDIS Y
TUTIRIVES[ERDENTTEL,

21

15. EARICASEE) RIVZBE D {<FHF o) R
WELY NTB. J52TDINy R
DHEFEDOEICERDAODTLDHEDS
PESELTTREL. ERDA DTV
VFiZ DO &R IVDTIHEE D
FEREBDFRT,

O

(e}

PSC1001360mmlAT

70mmiLTF
O (PTC100lE25mmELT)
°
O
o i
i
125mm Ll E
i (PTC100/$80mmLl L)
PSC1001&115mmbl E

16.{x)LOEEKRUFE N EBRRUY
1IWEFEDR)A IHEAXEV/ ARV
[CIFEARALEVWTTELY,

17 ZEBOENEIC BEDRLD EARERE(C
BEOVWCHERRZETOTREL,




M\ EE

WISV TDEERED KURR

1.5V 7 DEERE

I35V 7 GBI ERREICORENIC
TEEENTEDEHICIFAEDOEEN
KEITY . ZDIeHICFRDEIEZESTSC
&L
MIZVTDRBEEICEDVT . ERE

LTTREL,
@)REBFIFERAE U, BIHIKE UIF

WTREL,
QBRDFHZEL . TEFRETREIC
ARUTTEL,

(1) 1EEMIRRE
(O) /Xy RRURINA O DEFE
(\) KEDERAEH

(A FERPEERRIFICHER Uiy
U5V TIFHREREMmSFZHTRO L
BREXBILERICERBULTTEL,

B)A—N—DRREFHFRIFDLIICL
THREL,

(B) IV E 2 FD/FENERIC [E EHRRIIC
FHUCTTEWVEBL.\vRDDOLH
VI LOREISHONDD SENK I
LTREL,

2. EHAIR
TEHRREECE DT EHMICIRER R
EULCTTEW. 95V FIFSERWVEEL
FHRFHEFICKLOT. HAEPEMHAEL
EIE>TEFT, > TEAEICKDT.
RATEURESE, SREEEERUE
FWICEELUTCIEBL CEZBEDHULET,
ZFDEDITIEFA—=IN—EHRIS >V TD
BREEZEZSEZ(CTORIKEUERBRRIC
KO EZEEREHINF T LS ICHBEEN
LEFET. EEDNRBEINCLES. ERER
ZHROEA—H—RRZZFONET
KOBELHLET,
BEEERICHTEDRDEIBEICCEE RS
BRIOHBELET,

22

(1) BURE#E
(1) EREE (RO EIORIRAERTTE
[CKD) DIER

(O) BRERA L DEFZHIEDRIR
(JVEBESF T v ID&HRFIIS

(2) EfiiRESE

() EHI AR H DREXL
(O) RIRE (RT3 /ADTHEL

a) FRIREHEDRH

b) RiREES

C) RIRSEESFT

d) Ri&. MEORE

e) fEFPRFR DL

) FHEDBEDILE ETTEDIR

BA—HN—FRDTTE
W TIE T IEREDEE TH DD DR
Z{TOTHEDFET,
(MICY ROZER - BEFE - KTSNAIED
FIvo,
@)RINA U DEEFE - HHYYFPLRIED
FIvo,
(B)RINA U DEERE,
(D) KEDEREPEHF T VI,
B)yvvIIDEHFI VI,
@BV~ EV . UVT ERDFTvI,

WEERR

FEDRELERKRTZBLSEHICH

HEOSREFANZEREL TTEL,

1AR:FPINy R - vy I )LEBRICE
BRUEINZDIBIED TV,

2L~ - v M EVEOETIRREE
KLy

3. EZERDIEENS KUTEHDIREEIF KDY

4.y RDOZER - BEFEPRIEBIF LD,

5.2/ U DEFERLRIBIFTELD

B6./Vy RIFBNTWLIELIDY,

7. ZDMRREEESR TS,




W AIREAE

IH H RRAE & A R 57 ERFTRER | 0B
ORDEIDEND. | @1y &ILTN | mmbl DB > B,
XL UTRH0.Bmm_EAE < 1o B
Y4Z | B | RR
250 | 50 | 51
g 200-150| 40 | 41
100 | 26 | 27
O
w *\ y1Zx | &% | RR
z o] 250 |10.2 | 107 oDk
y 200-150| 82 | 87 | |eamnsays | m
2 100 62| 67 HE =
i o RaE
=i YAX | BE | BR
250 8.3 8.8
200-150| 82 | 87
100 | 62 | 67
@EN D OB | @5 L EDEIND
(BRFLEAER) | ZERHDBH.
GINPEHHLLD. | @EHICT, BN - ZEN ©) [*#*
ONLHEVEDSIS BRSNS, -1
VDL OHUBLEVBDAYYE  gp
G DR LT
O TL— ~EVD
Bty MIBE(14X o *
—vsm canc, TP ESY) 13
= S8y REIRRIBIC Tt - 7— LRV SBVICED | @4—/t—O—F | &
; 1B, FCy REQTHTED,. v/ (RROBAT | @B FIC&BHRE
- HEL D FRORF DAL DA o1, e COEEL
wE 7
!L S x5 7-LOGHDOBRIENT) | @mmmaeE ]
PTC100 ak o
PSC100 - PTC150 8Ll E
PTC200 8LLE
PTC250 8551k
OULSYILOHNY |@ERICTANDRIT - HBERRLIE. @7 —)\—O—F
RIF- HBEDEND | &1 4oL ®/ (v RTELS
(B#%) \ EL TOfER. ZOft
. =1y
s i
v g — = i B
R | @0y ROZRHELN. | @0.5mmBLEDEN b PS5, or—n—o—r | &
(BRFIFAER) . L | sy 2y
[ 0.5mmEl E r 0.5mmEl E HE
fiiis
T ﬁ;ﬁ omELEAE

23




15 B mRAHE £ AR SR EETRER | OB
OULYVTLDER | @/(y ROEHH FROEABFTAICH o 12E. @R
HIELVD — Z ot
(BRFENED) 8 & SERRATAT)
aE/\y R [ERIACAN
PTC 100 8mmiAT | 6mmiT 0
PSC100-PTC 150 8mmET | 8mmiT =
PTC 200 8mmETF | 8mmlTF
PTC 250 OmMmEIT | 9mmLUT
/ L& OLER
] |
\ R
O/ S DD @ LD TEN | mmULE ICEEE L TzBS, P
R DB OEEY (01>
Iy (BRFBAER) P OUDRBDBZED. | 1. 5HZ) 0
‘////////Al 20 FF B
v 1mmElE m =
F RiF
O \AUDHLBE | @R/ HDHLBH T EmmITFICHE 1B, OEAER. ZOft:
EED.
(BRFEFAED) E - emO T I @
DOBH }’3]
A
= 1.5mmlUT E-d
®/Cy REDfHIFA L DWBHPHYVFH BB, o=HEYa vy 4
RUOWDHOBEE HE &
HIELDY O RAE #
G £
@RLUIMAL - Fv NOBSENG 2. OEURL: ST | K
3%
Z0ft g
1
53
B | ecvomnovER | @D PERN0.5mmELE C05mmilt | @F—/A—O—K
= BN 558, [H&* o=V |
'I/ i HE =
E | ezneEEsEmLh, | @HNPRTUY I DEEY OHELRAKE
£ (BRFFAED) BEDG B,
OLURRUUYYE | @EVRHO.SMMEL LMD, Bhiofb Uik, @5 —/\—0O—R
DB = o=y a vy
(BEFIFUES) J wE
|:|J ' O RAL
5 Q__
o °
l/ Q
) 2
IIJ HA4X HE | RR =®
3 250-200-150 | 82 | 87
gﬂ 100 62 | 6.7

@0 I LI\—DIEE)
FESh.
(B%)

@V UEDHMNDPERICLD O I LI/I\—DIRIEP
TEERND B L IE o 1k,

24




15 RRAE fERARR ELTFRER | 08
OV NEDEN O 7IH0.5mm HETD TR, @+ —/\—O0—R
FLDY IR
(BEFrEAES) g1z |me | my | | OTHEYIVT
250 A=
200 | 82 | 87 | | OFELREE
h 150 O HRRE. 2Dl
100 | 62 | 6.7 B
L .
Ny =®
&g AH/ty KB4£E
OTE)/ (v REHEE | @2EPUVIDERELCLOITE) (v REIEEP
DEEF LD NIVU VY DEEHBL o 128,
(B8)
OHIDEEPLEHD | @0.5mmil EOEEFEPE G o i, @4 —/\—O—K
ELDY [ =V D
(BRFRIGAER) @EO.Smmut HE
OEELRAE
& 5
j'l') @120, 3mmL L DB PEFE DB B, &
|\ IO.SmmLLU:
54
%X
E
v
@)L MPF Y RO @I - v NEDK D HPBEESE N BD BB @ZHIFY 3 vy B
D BBELIELDY wE g
(B18) ORMERA, ZOM | [F
=
OUvIEHMITY Y | @Y vy LEBUTIFIEEIERDRREHFLE, 4 —/\—0O—R
I )V U haEs O=HEY 3 vy il
BRFESIDGB DD @ERHICKD. [FROEH D PIENFER CE b, wE =
fa (B1) @, Z0ft

25




l-Z Dfth

fESm. BEOSRULSDOEICDONT
BEREBIEZAELSNDERIRF. ATSYTOFERZEHILEL. ZOBEIRTTEX(E
(¥R) A==V —)LDEZE BEXAIETER TS,

26




KRIWBISVT (Feaes Froas F°0') BB EmiIRER

mE. RAR

: SEHFS! fEARKA: & A H

o

RIRERFIHEDFREEZESE(CITO TR,
=R ER & B R

(353

A
il

N 7

- B
AN |
N

RIZERA

S\
~

Fn

=N
\'M,7—<
b
MG RA7SStIR
g
(X-O)#t

3\’

WA R R R
b e e e R e B e B
I | |0 |0 |ID|I|0|D|I0|D DI DHD|HDHDDOHDD

RS @ SR DS A ORI R R CEA0IC
ARLTEEEL ToTFaL, )
rERiL cnEaL | OLERROEMEDAROKR EROHLTEA
N BRABRDESEEBAATTEL,

XQOr——igJﬂ'-u'

;fzt:ift @ LR DR BRI DTHXDERN Hor1BE
e MEHERIXELTTEW, ZDHBE V7T OFER
BB E AL CRELL SR A, (XOEBEEEEELTHSBEARET
{ERRAEBA TS WA HETOL L -4 EREEELT T

27




25 K=A="1Y=fL

https://www.supertool.co.jp/

(A%t - T T599-8243
(X B X & T599-8243
% % X & T142-0041

O&&HEXE T460-0026

ki
Ol
WEl+
O
k=)

]

%

N
=

®
L]
EE]

T003-0029
T984-0831
T337-0004
T733-0012
T812-0016

KBRAF IR X REFILU158FH
KBRAF IR X REFIL158FH

FERHFR/INXFHITH4-18
J—I KRF—JEI4F

FEEMHRFEBILITE2-4
HLRHEEXFEST B4L4-20
llemEMXHPE2T BHE-5
S RBXEE2T B6-9
LEBEMERRLEA2-14-27
BEMEZXEZRE3-10-23

TEL.072-236-5521 (ft)
TEL.072-236-5526(1%)
TEL.03-5750-2341(1%)

TEL.052-323-0701(f%)
TEL.011-864-3581
TEL.022-294-1922
TEL.048-682-5000
TEL.082-293-5570
TEL.092-431-1897

FAX.072-236-5785
FAX.072-236-3817
FAX.03-5750-2347

FAX.052-323-0720
FAX.011-864-3590
FAX.022-285-1513
FAX.048-682-5059
FAX.082-293-5531
FAX.092-431-1909

2431




